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Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welche der folgenden Reaktionen ist endotherm?





D: Die Photosynthese





B: Die Reaktion von Eisen mit Sauerstoff





A: Das Brennen von Holz





C: Wasserstoff reagiert mit Sauerstoff





C: Kohlendioxid





A: Stickstoff





B: Sauerstoff





D: Helium





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welches Gas benötigen Pflanzen zur Bildung von Traubenzucker?





C: Farne





A: Pilze





B: Algen





D: Nadelbäume





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Wer kann keine Photosynthese betreiben?





C: Ein Elixier gegen das vergessen





A: Es ist ein Stoff der ewig jung hält





B: Die Energie, mit der chemische Reaktionen gestartet werden





D: Die von der Sonne abgegebene Energie





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Was versteht man unter Aktivierungsenergie?





C: Bewegungsenergie





A: Licht





B: elektrische Arbeit





D: Reibungsenergie





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Was erzeugt die Lichtmaschine beim Auto?





C: John Lennon





A: Anke Meier





B: Albert Einstein





D: Robert Mayer





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Wer entdeckte 1842 den Energieerhaltungssatz?





C: Wärmeleitung





A: Konvektion





B: Wärmestrahlung





D: Telepathie





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welcher Begriff beschreibt keine Energieübertragung?





C: weich





A: fest





B: flüssig





D: gasförmig





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Was ist kein Aggregatzustand?





C: Kochsalz





A: Traubenzucker





B: Mineralwasser





D: Schwefel





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welches ist kein Reinstoff?





C: Friedrich Schiller





A: Heinrich Göbel





B: Alexander Bell





D: Clara Schumann





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Wer ist der Erfinder der Glühbirne?





C: Feuer, Wasser, Luft�und Erde 





A: Feuer, Wasser, Sonne und Erde





B: Alkohol, Wasser, Erde, Feuer





D: Feuer, Magnetismus, Luft und Wasser





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welches waren bei den alten Griechen die vier Elemente?





C: Brown





A: Green





B: Edison





D: Dalton





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welcher Biologe war der Entdecker der Teilchenbewegung?





C: Brown





A: : Green





B: Edison





D: Dalton





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welcher Biologe war der Entdecker der Teilchenbewegung?





C: Feuer, Wasser, Luft�und Erde 





A: Feuer, Wasser, Sonne und Erde





B: Alkohol, Wasser, Erde, Feuer





D: Feuer, Magnetismus, Luft und Wasser





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welches waren bei den alten Griechen die vier Elemente?





C: Friedrich Schiller





A: Heinrich Göbel





B: Alexander Bell





D: Clara Schumann





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Wer ist der Erfinder der Glühbirne?





C: weich





A: fest





B: flüssig





D: gasförmig





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Was ist kein Aggregatzustand?





C: Wärmeleitung





A: Konvektion





B: Wärmestrahlung





D: Telepathie





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welcher Begriff beschreibt keine Energieübertragung?





C: John Lennon





A: Anke Meier





B: Albert Einstein





D: Robert Mayer





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Wer entdeckte 1842 den Energieerhaltungssatz?





C: Bewegungsenergie





A: Licht





B: elektrische Arbeit





D: Reibungsenergie





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Was erzeugt die Lichtmaschine beim Auto?





C: Ein Elixier gegen das vergessen





A: Es ist ein Stoff der ewig jung hält





B: Die Energie, mit der chemische Reaktionen gestartet werden





D: Die von der Sonne abgegebene Energie





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Was versteht man unter Aktivierungsenergie?





C: Farne





A: Pilze





B: Algen





D: Nadelbäume





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Wer kann keine Photosynthese betreiben?





C: Kohlendioxid





A: Stickstoff





B: Sauerstoff





D: Helium





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welches Gas benötigen Pflanzen zur Bildung von Traubenzucker?





C: Wasserstoff reagiert mit Sauerstoff





A: Das Brennen von Holz





B: Die Reaktion von Eisen mit Sauerstoff





D: Die Photosynthese





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welche der folgenden Reaktionen ist endotherm?





C: Kochsalz





A: Traubenzucker





B: Mineralwasser





D: Schwefel





Wer wird Naturwissenschaftl ä r?





Welches ist kein Reinstoff?









